

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Αθήνα, 25/4/2016

Ανοικτή επιστολή – Ανακοίνωση - Πρόσκληση

ΠΑΣΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ : Υποψήφιος για το επταμελές Συμβούλιο του Αρείου Πάγου

ΤΕΓΑ ΠΑΝΩΡΑΙΑ (ΡΕΑ): Υποψήφια για το πενταμελές Συμβούλιο του Αρείου Πάγου.

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ: Υποψήφιος για το πενταμελές Συμβούλιο του Εφετείου Αθηνών.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Επιτέλους ήρθε η ώρα να γίνουν οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων μας στα υπηρεσιακά συμβούλια.

Η απαράδεκτη και αντιδημοκρατική επιλογή της προηγούμενης κυβέρνησης ύστερα από την σύμφωνη γνώμη των τότε κρατούντων την ΟΔΥΕ, που απλόχερα μοίραζαν κούφια λόγια και υποσχέσεις δυστυχώς μας οδήγησαν στην επικράτηση και διαίωνιση καταστάσεων που δεν συνάδουν με δημοκρατικές, αξιοκρατικές διαδικασίες και επιλογές για την υπηρεσιακή μας κατάσταση. Οι πράξεις προϊσταμένων κυριάρχησαν παντού και μεις ως φτωχοί συγγενείς πραξικοπηματικά είχαμε εγκλωβιστεί, με βάση τις αρχές μας από τις οποίες δεν παρεκλίναμε.

Χρόνια εμείς, μόνοι πρωτοστατούσαμε, μόνοι αντιδρούσαμε, σ' αυτή τη λογική και τη δουλοπρεπή μεταχείριση του κλάδου, που κάποιοι αφού είχαν οι ίδιοι βολευτεί αρνούσαν να ακούσουν.

Είναι οι ίδιοι που αντιδρούν στην ύπαρξη κανόνων και αντικειμενικών μοριοδοτούμενων κριτηρίων όπως παντού ισχύουν, στην αξιολόγηση και επιβράβευση όσων έμαθαν τουλάχιστον να παλεύουν στη ζωή τους, θέλουν και μπορούν να προσφέρουν.

Είναι οι ίδιοι που λένε όχι στην τροποποίηση των Κωδίκων.

Είναι οι ίδιοι που μεταχειρίστηκαν τον κλάδο ως φέουδο και μετερίζι αλαζονικής συμπεριφοράς, φοβούνται τη διαφάνεια, φοβούνται τη θέσπιση κανόνων και δηλώνουν μάλιστα κάποιοι απ' αυτούς, ανερευθρίαστα, ότι μόνος και αρκετός επιστημονικός φορέας της Δικαιοσύνης είναι οι δικαστές.

Είναι οι ίδιοι που αρνούσαν το φως και τη διαφάνεια απ' άκρη σ' άκρη και οδήγησαν το κλάδο σε ένα τέλμα .

Είναι οι ίδιοι που ζητούν να συνεχίσετε να τους επιβεβαιώνετε για μια ακόμα φορά με την ψήφος σας.

Συνάδελφοι,

Εμείς ξεκινήσαμε εδώ και καιρό μια προσπάθεια που σιγά - σιγά ξεπροβάλλει τα πάντα στο άπλετο φως, θα επιβάλει κανόνες υγιούς και διάφανης συμπεριφοράς στη λειτουργία των συνδικαλιστικών μας οργάνων, στην υπηρεσιακή μας εξέλιξη και στη θεσμική μας παρουσία.

Πιστεύουμε στις ικανότητες των συναδέλφων ανεξαρτήτως προσόντων, τίτλων και περγαμηνών. Ο καθένας πρέπει να προσφέρει και να αμείβεται ανάλογα με τις δυνατότητές του και την προσφορά του. Παράλληλα όμως αρνούμαστε την

ισοπέδωση και την έλλειψη σεβασμού απέναντι στους κόπους που στη ζωή κάποιος έχουν υποστεί για την απόκτηση γνώσεων και εμπειριών, απαραίτητων για την πρόοδο κάθε κοινωνίας. Δεν χαριζόμαστε σε κανένα, δεν χρωστάμε σε κανέναν.

Θέλουμε κανόνες αντικειμενικούς και ξεκάθαρους για να παίρνει ο καθένας αυτό που δικαιούται.

Ο απαρχαιωμένος πια Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων υπολείπεται πολύ από τις αρχές και αξίες του Δημοσιοϋπαλληλικού που συνεχώς βελτιώνεται, ιδιαίτερα στα ζητήματα της αντικειμενικής αξιολόγησης των υπαλλήλων. Η αναγόρευση της αρχιότητας ως το κυρίαρχο στοιχείο αξιολόγησης μόνο οπισθοδρομικές κοινωνίες χαρακτηρίζει αλλά δυστυχώς και οι περισσότεροι οι σημερινοί υποψήφιοι έχουν ασπασθεί.

Εμείς θεωρούμε ότι κανένα στοιχείο από μόνο του δεν είναι αρκετό, όλα πρέπει να προσμετρούνται όλα να αξιολογούνται με θεσμοθετημένα αντικειμενικά μοριοδοτούμενα κριτήρια, που πάντως ισχύουν παντού, γιατί όχι και σε μας; Η γνώση, η εμπειρία, η ευγενής άμιλλα διαμορφώνει σύγχρονες κοινωνίες, προηγμένες και ανθρώπινες.

Μπορούμε να σταθούμε απέναντι σε επιθέσεις και ρουσφετολογικές επιδιώξεις και συμπεριφορές, μπορούμε να στηρίξουμε όσους αδικούνται και περιμένουν.

Διαχρονικά αγωνιζόμαστε για μια ουσιαστικά ανεξάρτητη Γραμματεία, θεσμικά κατοχυρωμένη.

Η αξιοπρεπής και υπεύθυνη παρουσία και στάση μας, η ισότιμη συμμετοχή μας είναι αδιαμφισβήτητη. Εξάλλου έχετε αποκομίσει πιστεύουμε τα συμπεράσματά σας από την μέχρι τώρα παρουσία κάποιων από μας σε τέτοια συμβούλια αλλά και στα συνδικαλιστικά δρώμενα του κλάδου μας.

Δεν διαπραγματευόμαστε τη στήριξη όσων αδικούνται. Είμαστε πάντα δίπλα σας. Αντικειμενικά, δίκαια με επιχειρήματα και θέσεις σταθήκαμε και θα σταθούμε σίγουρο στήριγμά σας.

Επιβεβαιώστε όσα μέχρι τώρα, θέλουμε να πιστεύουμε, ότι με παρρησία και ανιδιοτέλεια εκπληρώνουμε.

Σκεφτείτε ότι η συμπεριφορά σας θα αποτελέσει για μας βασικό κριτήριο για την συνέχιση των αγώνων που χρόνια τώρα απαρέγκλιτα πορευόμαστε.

Είναι η στήριξή σας όχι μόνο απαραίτητη αλλά και κλειδί για την πορεία μας για αξιοκρατία, επιβράβευση, θέσπιση κανόνων για την ταυτότητα και εξέλιξη όλων των δικαστικών υπαλλήλων ανεξαρτήτως κατηγοριών και τυπικών προσόντων.

ΟΙ ΩΣ ΑΝΩ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Στηρίξτε επίσης στα Εφετεία όσους συμφωνούν και αγωνίζονται πάνω σ'αυτές τις αρχές, ικανούς και άξιους συναδέλφους.